



**POWIATOWA STACJA
SANITARNO-EPIDEMIOLOGICZNA
W POZNANIU**

Oddział Ekonomiczno-Administracyjny

EA-A.2600.106.2025

Poznań, 11 lipca 2025 r.

Odpowiedź na zapytania Wykonawcy

W nawiązaniu do przesłanych pytań Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

W nawiązaniu do opisu przedmiotu zamówienia, prosimy o dopuszczenie wyższej kwoty ewentualnej dopłaty do usług niż 25 zł. Informujemy, że wysokie ceny niektórych usług (np. wynajem kortu do squasha/tenisa w tym nowo dodawane usługi jak np. sezonowo stoki narciarskie) mogą powodować wyższe dopłaty dla Użytkowników niż wskazane przez Zamawiającego. W związku z powyższym sugerujemy usunięcie górnej granicy dopłaty wnoszonej przez Użytkowników. Jednocześnie informujemy, że wszelkie informacje o wystąpieniu oraz kwocie ew. dopłaty zawsze będą dostępne na stronie Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wyższą kwotę ewentualnej dopłaty do usług niż 25 zł.

Pytanie 2:

W nawiązaniu do formularza ofertowego prosimy o informację w jaki sposób Wykonawca powinien obliczyć wartość brutto zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający zamieścił na stronie internetowej w Biuletynie Informacji Publicznej formularz asortymentowo-ilościowy wraz z szacunkową ilością użytkowników.

Pytanie 3:

Równocześnie prosimy o dodanie do formularza ofertowego pola dotyczącego ilości obiektów sportowo-rekreacyjnych lub potwierdzenie, że Wykonawcy powinni dołączyć do oferty aktualne na dzień składania ofert wykazy obiektów.

Odpowiedź:

Zamawiający zezwala na dołączenie do oferty wykazu obiektów sportowo-rekreacyjnych aktualnych na dzień składania ofert.

Zatwierdził:

Dyrektor

Powiatowej Stacji Sanitarно-Epidemiologicznej

w Poznaniu

Anna Pawłowska